COPEL GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A. CNPJ Nº 04.370.282/0001-70 NIRE 41300019240 SUBSIDIÁRIA INTEGRAL DA COMPANHIA PARANAENSE DE ENERGIA - COPEL

No dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e um, na sede da Acionista Controladora. Companhia Paranaense de Energia - Copel, na rua Coronel Dulcídio nº 800, Curitiba - PR. reuniram-se os membros do Conselho de Administração da Copel Geração e Transmissão S.A. - Copel GeT que ao final assinam, após terem sido dispensadas todas as formalidades de convocação. Na sequência, o Sr. Presidente cumprimentou a todos e convidou a mim, Amilton Paulo de Oliveira, para secretariar a reunião e ficar responsável pela assinatura da versão a ser encaminhada à Junta Comercial do Paraná. A seguir, apresentou o assunto constante na convocação desta reunião: 1. Formulário de referência 2021. Sobre o único item da pauta, o Sr. Artur Felipe Fischer Pessuti, Superintendente de Mercado de Capitais, acompanhado do Sr. Claumir Corsi Rodrigues, Gerente do Departamento de Acionistas e Custódia, ambos da Diretoria de Finanças e de Relações com Investidores da Copel (Holding), disponibilizaram informações relativas ao Formulário de Referência 2021, que tem por objetivo principal a manutenção do registro da Copel Geração e Transmissão S.A. - Copel GeT na condição de Companhia Aberta categoria "B". Ressaltou que o Formulário de Referência é um documento eletrônico importante para a Companhia e para o mercado, preenchido anualmente e elaborado em atendimento ao contido na Instrução CVM nº 480/2009 e demais legislações e regulamentos pertinentes, e que coloca à disposição da CVM e profissionais do mercado de capitais informações sobre a Copel GeT, sendo utilizado pelas instituições financeiras como prospecto da Companhia para futuras captações. Após análise da documentação, que fica sob a guarda da Secretaria de Governança Societária - SEC, considerando a recomendação favorável da Diretoria Executiva da Companhia, emitida em sua 426ª Reunião, realizada em 20.05.2021, o Conselho de Administração deliberou aprovar o Formulário de Referência 2021 da Copel GeT e seu arquivamento, até 31.05.2021, na Comissão de Valores Mobiliários e, simultaneamente, na "Brasil, Bolsa Balcão - B3". Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. -----

DANIEL PIMENTEL SLAVIERO MOACIR CARLOS BERTOL

Presidente Secretário Executivo

CASSIO SANTANA DA SILVA

AMILTON PAULO DE OLIVEIRA

Secretário